

一声巨响! 父女俩被火包围 电动自行车骑行中 爆出大火球

18 日上午 11 点左右,杭州玉皇山庄附近,一辆电动自行车行驶中突然起火,有人员烧伤。据现场目击者爆料称:"烧伤伤者中有大人,还有孩子"。

紧急扑救,喷完5只灭火器

记者立即赶到事发现场,这里拉起了警戒线,一辆电瓶车倒地,已经烧成了车架。据了解,起火时,这一家三口正沿着玉皇山路骑行。两辆电瓶车,爸爸带着女儿骑在前面,妈妈独自一人跟在后方。突然,爸爸带着女儿的电瓶车发出了巨响,并立即蹿起了火苗,父女俩马上就被火包围了。

一位目击者向记者提供了一段视频,场面很可怕:一名男子衣服几乎被烧光,一名女子蹲在地上,扶着一个小女孩,连声大哭。女孩衣服几乎被烧光,瞪大眼睛不知所措。一辆电动车倒在地上,还有余火在燃烧。

第一个赶往现场救人

的,是玉皇山庄安保处的田龙。他描述了事发的一幕: "好惨!当时,我刚好吃完午饭,回到门岗才过了1分钟,就听到一声响声'轰!'声音很大!

我看到距离岗亭不到30 米远,一个男子全身着火,在 地上打滚自救,他喊着'救救 我!'路面一辆电瓶车腾起大 火,火势很凶猛。我赶快跑 出岗亭,看清楚了,还有一个 女孩,全身衣服快被烧没 了。"

田龙想起来,岗亭里还 有一只灭火器,就赶紧跑过 去拿来,对着着火现场一阵 猛喷。

同事郑龙波也赶来了, 田龙冲他大喊"快报警!"

郑龙波是山庄的前厅人

员,他描述说:"那个小女孩好可怜!眉毛都烧没了,身上烧得皮开肉绽,身上衣服也没了。孩子已经吓坏了,都哭不出来。真的让人好心痛!我赶紧报警,打110、120!"

紧接着,山庄员工任吉 春和郑君也赶来了。现场,4 个人拿来了灭火器扑灭大 火,整整喷完了5只灭火器。

一些过路的市民,看到 险情也赶来帮忙。在大家的 努力下,火情得到控制。

男子喊着,"我要喝水, 我要喝水……"任吉春正要 跑回岗亭去取水,一旁有市 民喊:"烧伤了,千万不要给 水喝……"

很快,交警、消防、120急 救等各方人员赶到了现场。

伤势严重,父亲女儿都危险

18日中午13点30分,杭州消防部门发出情况通报:7月18日11时许,杭州市消防支队接到报警:西湖区玉皇山路74号路上1辆电瓶车发生自燃。接警后,支贴调派湖滨站3辆消防。11时10分许,湖滨站到达到达到场。到场时电瓶车火已经往医院,湖滨消防站立即配入中,湖滨省防站立即配合做好疏散和警戒工作。目前,火灾原因正在进一步调查核

记者从浙大儿院得到消息,目前孩子已经收入SICU(外科重症监护室),全身大面积重度烧伤,目前处于生命危险期。从浙大二院了解到,大人在浙二复苏室,全身约90%烧伤面积,目前还在

抢救中。

记者了解到,烧伤的男子姓魏,安徽宿州人,42岁左右。当时骑电瓶车带着女儿,妻子骑另一辆电瓶车跟在后面。女儿开学就要上小学二年级。

下午,杭州玉皇山庄负责人就事件回记者,出事人员曾经在山庄工作过,山庄非常关心挂念,立即去医院慰问,并给予相应的关怀和帮助。山庄将以郑龙波、田龙、任吉春、郑君等四位员工为榜样,对他们和所在的部门进行特别表扬和嘉奖,同时号召全体员工向他们学习。

在病房外,记者碰到了一位张先生,是出事这家人的朋友。他告诉记者,受伤的爸爸姓魏,老家是安徽宿

州的,大概十几年前就来到了杭州,"之前是做保安的,最近倒是不太清楚他在做什么。"张先生和魏爸爸是老乡,目前和魏爸爸的弟弟一起跑货运,"大概中午11点多的样子,他弟弟接到电话,我们就赶紧一起到医院来了。"

和爸爸一起出事的是家里的小女儿,"7岁左右,家里的小女儿,"7岁左右,家里不有个哥哥稍微大点,好说已经读初一了。"张先生说,家里两个孩子读书,一爸爸挣钱,"爸爸挣钱,"爸爸还是有社保的,女儿好像小师的一个人,你是一个人。"即便爸爸有社保,"第一年说要准备两笔等50万,呢一个一个人。"站在走廊窗户前的张先生。

(都市快报 钱江晚报)

不到30岁,侵吞公款近7000万 **多名"90后"干部被查**

7月18日,中央纪委 国家监委官网刊文《莫用 贪腐赌未来》,文章梳理了 今年以来,被查的多名 "90后"干部。

据文章介绍,近日,安徽省滁州市中级人民法院进行的一场司法拍卖中,一张起拍价80元的游戏卡牌被炒至8700余万元。虽然这场天价拍卖因"拍品与实际竞价严重不符,可能存在恶意炒作与竞价行为"被叫停,但游戏卡牌的原主人"95后"干

部张雨杰,却因此受到社会广泛关注。据查,其在滁州市不动产登记中心交易管理科工作期间,通过伪造收款事实等方式侵吞公款近7000万元,用于消费挥霍和支付买房费用。张雨杰犯贪污罪,已被判处无期徒刑,并没收个人全部财产。

张雨杰案并非个例。 今年已有多名"90后"干 部被查,其中不少人刚踏 上工作岗位就贪腐堕落, 且涉案金额巨大。

到

买游戏装备,玩网络赌博

"因为我的贪得无 厌、挥霍无度,直接造成 单位近800万元的亏空, 间接造成1300余万元的 销售损失,这是不允许, 也是不应该的……"这是 中国铁路物资华东集团 有限公司浙江分公司原 业务员罗垲峰的忏悔。

"在案发前几天,罗 垲峰还在托人代购客,穿 品。"据办案人员介绍,这 位年轻的国企干部虚 心很一一沉迷手机游戏。 享受一一沉迷手机游和 作费,只为达到所谓即里成 然层次,在虚拟世界里, 大大,在虚搜等的心不 大大,在虚数物中心, 等。 地顶级购物中心, 等, 大大,在

无底洞般的物欲,靠什么来填? 经查明,罗垲峰利用职务便利,变卖铁路建设物资钢材和水泥,并将货款占为己有。迷

失于享乐主义的他,一边拼命掩盖受贿事实,想着能瞒一天是一天;一边又拼命挥霍,唯恐案发后再也享受不到奢靡的快乐。贪污717万元,受贿12.5万元,职务侵占52万元……最终,罗垲峰因犯贪污罪、受贿罪、职务侵占罪,被判处有期徒刑12年6个月。

利用数字支付,贪腐行为更隐秘

"半年时间内,贪污机关事业单位人员养老保险费60多万元,涉及27家单位178人……"日,河南省濮阳市华龙区机关事业单位社会保障中心召开警示教育会,通报了该中心原干部码。 证制作"李鬼"二维码的违纪违法案例。

 缴费的人员。

如此一来,本应打入公共账户的养老保险费, 便进入了穆玉龙个人的 腰包。此后,他陆续通过 个人支付宝、微信账户及 现金方式,违规收取辖区 机关事业人员补缴的养老 保险费60多万元。穆玉 龙仅将8000余元上缴到 区社保中心财务室入账, 其余全部用于个人消费。

据了解,被查处的年轻干部,大多集中在"管钱、管项目、管审批"等资金密集、权力集中的有多位。他们虽然是为事的级别,却因身处地理,一个人,拥有着直接办理中用自一个。他们,不不属于自己的钱财据为己有,小错逐渐累积成大错。

(中纪委)